

党史永流传，红心长感怀

——学习党史心得体会

百年风雨，沧桑巨变，共产党用自己的伟大精神铸就出一本厚重的党史史诗，我们在学习其中的精华之时，更是应该汲取其中的精神，以使我们建设发展祖国的脚步更加稳健。党史长存，红心永固，在中华医学会心血管病学分会党的工作小组的号召之下，我也积极地参与到学习党史的队列当中，这不但是对党的致敬，更是一种红色精神的传承与延续。在学习过程中，我仿佛跟随着党，从南湖的红船起航，一路劈波斩浪，航行到如今的盛世中华。

一、中国共产党的历史就是一部气壮山河的战斗史奋斗史

可记得在破晓黎明之前那段最灰暗漆黑的长夜，敌人用炮火轰击着祖国的大门，用铁骑践踏着同胞的躯体，华夏大地之上顿时笼罩着一层挥之不去的雾霾，江山破碎，故土支离，人民悲恸。但哪里有压迫，哪里就有反抗，共产党就在这样一个危急存亡的关头，乘着南湖的红船劈波斩浪而来。即使实力悬殊，也必要殊死一搏，这不是初生牛犊不怕虎的莽撞，而是明知山有虎偏向虎山行的气魄。没有国何谈家？没有家何谈我，共产党连成了一片呐喊着、反抗着、蓬勃着的红色海洋，催生出开遍大地的红色花朵，正是依靠着这种“宝剑锋从磨砺出”的精神，才有了如今的盛世华夏。我们在日常工作中，也难免会遇到各种各样的荆棘桎梏，但我们应该积极向当年的红军战士们学习，拿出中国人独有的气魄与胆识，迎难而上，用烈火与闪电淬炼出最闪亮的宝石。

抗战结局是圆满的，但付出的代价是惨痛的！我们在分析旧社会荒唐封建的同时，更是应该积极探寻出路，找寻光明的洞口。为了防止悲剧再次发生，共产党又一次挂帅出征，带领着人民踏上了寻求变革的路程。群山崎岖，道阻且长。没有指路的灯塔，共产党就自己举起闪动的炬火；没有摆渡的渡船，共产党就摸着石头过河，终是在历经千帆之后，蓦然回首发现了灯火阑珊处的改革开放。从此，祖国在党的领导之下开始了翻天覆地的变化，小渔村一夜之间万丈高楼平地起，鲜红的国旗深深的插在了圆月之上，鸟巢中升起万人合唱的《义勇军进行曲》，东方的睡狮抖抖鬃毛，睁开了装着闪电的双眼。这是一种艰苦奋斗，勇于开拓的精神，人人都有迷茫之时，但党没有在碰壁之后胆怯，也未曾想过放弃，只是带着自己的初心，带着历史的使命，一步一步脚踏实地的挖掘着，探索着，而我们在生活中，也难免会遇到工作上的瓶颈或是生活中的不顺，但我们应拿出“不畏浮云遮望眼”之思想，勇于面对疑惑，勇于开辟崭新的道路，用前进的目光带动自己的稳步向前！

二、中国共产党的自我净化自我革命自我超越的特质是其永不褪色，不断胜利的关键

毛主席在秋收起义时便号召解放军战士对人民要客气礼貌，买卖公平，后期更是提出了不拿群众一针一线的纪律。解放军身为带领人民脱离苦海的领袖军，对人民群众的贡献不言而喻，但即便如此，解放军仍然恪守己分。权力越大，责任就越大，也会导致欲望越大，权力本就是双刃剑，我们要明白，它既可以造福人民，也能够将自己

堕入黑暗。在本次党史学习当中，我深深地体会到作风建设是一件多么重要的事情。要想为人民服务，首先要做到，就是守住自己的思想防线，并时刻牢记自己的使命与任务，不忘初心、不被诱惑、不行错事。加强自身的反腐倡廉思想，健全自己的三观。行使好自己的职责，做好自己的本职工作，生活中堂堂正正做人，工作中踏踏实实做事，政治上清清白白从政。

如今的中国早已摆脱了“东亚病夫”的称号，成为国富民强的世界大国，2020年初新冠肺炎于我国武汉露出爪牙，但在习近平同志为核心的党中央的领导之下，无数医护人员最美逆行深入疫情腹地，人民自发支援捐赠，“岂曰无衣？与子同袍”的口号在三百六十万平方公里的大地上来回跌宕，全国上下戮力同心，终是将瘟疫溺毙在摇篮之中，面对时代的考卷，中国人用自己的无私奉献与精诚合作，书写下浓墨重彩的一笔。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央提出，“办好中国的事情，关键在党，关键在党要管党、全面从严治党”这一重大命题，以自我革命精神推进全面从严治党，加强党的长期执政能力建设、先进性和纯洁性建设，为实现中华民族伟大复兴中国梦提供了最坚强的政治保证，开辟了马克思主义执政党建设的新境界。

勇于自我革命，不断提高党的执政能力和领导水平。中国共产党的领导是中国特色社会主义最本质的特征，是中国特色社会主义制度的最大优势。中国共产党以强大的政治勇气进行自我革命，不断提高自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力，保持和发展党的先

进性和纯洁性，使党在革命性锻造中变得更加坚强有力，从而为坚持和加强党的全面领导提供了坚强的组织保证。

党情长寄，心灯长明。我们在感叹党史之辉煌，缅怀烈士之伟大之时，更是应该从中发掘出蕴藏的内涵，并在工作生活当中将发掘出的精神融会贯通，以“试玉要烧三日满”之意志，以“不畏浮云遮望眼”之眼界，以“只留清白在人间”之思想，去完成党与国家给予我们的任务。我始终认为，对英雄最真挚的报答便是英雄辈出，对历史最深刻的铭记便是创造更加辉煌的历史。

生当盛世，重任在肩。时不我待，策马扬鞭！

中华医学会心血管病学分会委员

海军军医大学第二附属医院心内科 梁 春

2021年6月6日